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ATA 036/2024 

35ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

Com a ausência dos vereadores Tiago Variza, Alcides Borges Saldanha e Aguinaldo 

Paz de Moura, às dezenove horas e dez minutos, no dia vinte e cinco de novembro 

de dois mil e vinte e quatro (25/11/2024), a vice-presidente Daniela Kunrath da Luz 

declara aberta a trigésima quinta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro 

e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede à segunda secretária, 

vereadora Mariely Pereira Moreira, que proceda a leitura dos extratos das atas da 

33ª e 34ª sessão ordinária. Após, coloca as atas em votação e são aprovadas por 

unanimidade. Pede à segunda secretária que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA 

MESA: Ofício n.º 025/2024 do Departamento de Licitação do Executivo Municipal. A 

presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE. O Ataíde de Albuquerque: 

Passa a palavra. O vereador Jauri Fernandes de Abreu: Passa a palavra. O 

vereador João Alex Damião: Pede que o Executivo faça reparos na ponte da 

estradinha que liga a rua do posto de saúde na rua José Schreiner. Pede também 

que o Executivo providencie umas sete ou oito caçambas de terra na estrada da 

propriedade do senhor Demirdo de Lima, na Barra Grande. E também reparos na 

estrada da Balsa desde a comunidade da Lagoa, onde já existem vários pedidos. A 

vereadora Laurinda Lopes Damião: Passa a palavra. A vereadora Mariely Pereira 

Moreira: Parabeniza os doadores de sangue pelo seu dia. Agradece os doadores do 

município e fala da importância do ato de doar. Parabeniza a secretaria de esportes 

pela copa que está sendo realizada e fala da participação da população, com ginásio 

lotado. Parabeniza o time de vôlei adulto feminino pela boa classificação nos Jogos 

Abertos. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Parabeniza o time de vôlei feminino 

pela classificação nos Jogos Abertos, assim como toda a equipe da secretaria de 

esportes. Comenta sobre o dia do combate da violência contra a mulher 

comemorado nesse dia. Conta que esteve em Foz do Iguaçu juntamente com o 

prefeito para participar do evento da Itaipu, com recursos para o município, da 

Receita Federal e Itaipu. Declara aberto a ORDEM DO DIA. Coloca em terceira e 

última discussão e votação o Projeto de Lei 019/2024 - Executivo. Súmula: "Estima 
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receita e fixa a despesa do Município de Santa Maria do Oeste para o exercício 

financeiro de 2025 e dá outras providências” juntamente com as emendas 

impositivas 01/2024 a 018/2024 dos Vereadores da Casa. Deixando livre a palavra, 

ninguém se manifesta. Colocando em votação fora aprovado por unanimidade. 

Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Ninguém se manifesta. A presidente 

declara encerrada a sessão.  

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
 

 

 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 
 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


